
 

 

 

 

 

: .                                                                                                      ∶    1) أجب بصواب خطأ    

… … … … …          أ/  كل عدد يقبل القسمة على 2 و 6 اذن يقبل القسمة على 12 :

… … :  ب/ الرقم الذي رتبته 2016 في الجزء العشري للعدد 3,123456 هو نفس الرقم الذي رتبته 2017 في الجزء العشري للعدد 3,65432167

                                                                                                  … … … … . :   ج/ العدد  10𝑥0𝑥0𝑥2   يقبل القسمة على 6

:   2)  ضع علامة (×) أمام الاجابة الصحيحة الوحيدة

7 = (𝐸)6     كم = (𝐸)5     كم = (𝐸)مجموعة الحروف التي تكون كلمة رياضيات     كم 𝐸 

2𝑛 ;  2𝑛 + 2 ;   2𝑛 + 4          2𝑛 ; 2𝑛 + 1 ;  2𝑛 + 2    2𝑛; 4𝑛; 6𝑛  1لـ0 و فان الاعداد  الزوجية المتتالية هي مخالف   طبيعي  صحيح  عدد   𝑛 كان   اذا 

  نعتب  المجموعة

𝐴 = {−√2 ;  0 ;  √2,25 ; 
1

3
 ;  3,101101110111 … … ;  

343

49
  ;   𝜋 ;  

7

 56
}  1) نعتبر المجموعة التالية 

𝐴 ∩ ℕ  ;  𝐴 ∩ ℤ  ; 𝐴 ∩ 𝐷 ; 𝐴 ∩ ℚ ∶   أ/ أوجد المجموعات التالية  

𝐴 ب/ اذكر الاعداد الصماء المنتمية الى  

           𝐴 ∩ 𝐵  أوجد   ∶       𝐵 = {
125

103  ; 0,3  ;  
3

2
  ; 3,14  ;  

22

7
  }   3) نعتبر المجموعة 

 

𝑁  يقبل القسمة على 12 = 464 + 5 × 6421 ∶    𝐼)  بين ان العدد

𝐸 = [−(√2 − √3) − (−𝑎 − 2)] − (√3 + 1) ∶   𝐼𝐼)  1) لتكن العبارة

                                                       𝑎 = −1 − √2  ∶ 𝐸    ب/  احسب 𝐸 اذا علمت أن = 𝑎 + 1 − √2 ∶ بين ان أ/        

𝐹 = −(3 + 𝜋 − √2) − [−(𝑏 + 2) − 𝜋] ∶   2) لتكن العبارة

                                                               𝑏 = 1 − √2 ∶ ;      ب/  احسب 𝐹 اذا علمت ان   𝐹 = 𝑏 + √2 − 1 ∶  ا/  بين أن

,  ماذا تستنتج ؟ ,  اذا علمت ان 𝑎 و 𝑏 عددان حقيقيان متقابلان 𝐸 + 𝐹  3) احسب  

 

𝑁(4,4) و 𝑀(−2, ;  لتكن (4− 𝑂𝐼 = 𝑂𝐽 و (𝑂𝐼) ⊥ (𝑂𝐽)معين في المستوى بحيث (𝑂, 𝐼, 𝐽)   

( ا/1 ابن  النقطة  𝐾 مناظرة 𝐽 بالنسبة الى 𝐼   و اوجد  احداثياتها  

[𝑀𝑁]منتصف 𝐼  ب/  بين ان  

 ج/ استنتج ان الرباعي 𝑀𝐾𝑁𝐽 متوازي اضلاع

[𝐽𝑀] منتصف 𝑆 و لتكن 𝐿 في (𝐽𝑁) يقطع (𝐽𝐾) و الموازي لـ 𝑀 2 المستقيم المار من)  

رياضيات –ــــــــــــدد 1فرض مراقبة عـــــــــــــ المدرسة الاعدادية عمر المختار  

دقيقة 45التوقيت :   

 الاستاذ : بدرالدين بن جبارة

25/10/2017  المستوى : التاسعة أساسي 

 .............................الاسم & اللقب : ....................................................... القسم :

............................................  

  

ن(5ــــــــدد : )1تمرين عــــــــــ  

 تمرين عــــــــــ2ــــــدد : )3ن(

 

(ن4ــــــدد : )3تمرين عـــــــــ  

 

(ن8ــــــدد : )4تمرين عـــــــــ  

 

 

 

 



 

 

    [𝐾𝐿] منتصف 𝑆 ∶  ا/  بين ان

𝐿 ثم استنتج  احداثيات , 𝑆  ج/  اوجد احداثيات 

𝐸 = { 𝑀(𝑥, 𝑦) ∶    0 ≤ 𝑥 ≤ −  و   2 1 ≤ 𝑦 ≤ 1 }  ∶ (3 اوجد المجموعة التالية    

(𝐼, 𝑁, 𝐽) ∶ , 𝑀  في المعين 𝐾 , 𝐽 , 𝑁  4)  اوجد احداثيات النقاط  

 

 الرسم

 

 

 




